

刚刚带着嫩模女友杨颖(Angelababy)见了家长,主演的年度大片《赵氏孤儿》即将上映——最近对黄晓明来说,原本是个事业爱情双丰收的季节。不过,幸福图景的背后,“黄教主”也有烦心事,而且被细心的网友给挖了出来——黄晓明和他非常看重的“好哥们”陈坤之间好像矛盾重重,在他生日当天连一声“生日快乐”都欠奉。有网友忍不住提出了疑问:“陈坤和黄晓明是怎么回事?他俩发生了什么事?”

## 黄晓明微博关注陈坤,陈坤不理睬 黄晓明过生日 陈坤只祝福同一天生日的余文乐 这哥俩到底咋了?

### 疑惑

#### 四年同窗 为啥今朝关系不好?

“黄晓明和陈坤是四年的同窗,当时陈坤去拍广告都会带上黄晓明,黄晓明也对陈坤感恩戴德,为什么现在关系不好了?”前日,网友“若曦子”在天涯论坛提问,并摆出了自己观察到的“证据”。

“证据”一 陈坤的微博第一个关注了赵薇,黄晓明也关注了赵薇,赵薇也关注了这两人。后来,黄晓明又关注了陈坤,但陈坤至今都没关注黄晓明。上个月陈坤斩获百花奖影帝,黄晓明第一时间在微博上祝福陈坤,陈坤回复了大多数好友的祝福,却唯独没回黄晓明。

“证据”二 11月13日黄晓明生日,陈坤也发了微博,但祝福的却是同一天生日的余文乐,反而对自己的大学同窗黄晓明视若空气。所以“若曦子”很疑惑:“我想知道黄晓明和陈坤之间发生了什么,为什么黄晓明如此主动了,陈坤还熟视无睹呢?”

### 猜测

#### 当年三角恋引发的后遗症?

有知情人透露了两人交恶的原因——关键人物还是赵薇,三人在大学时代有过一段三角恋。黄晓明喜欢赵薇(多年后对传媒也供认不讳),两人交往了一年时间。大一结束那年,赵薇和陈坤走到了一起。据说当时黄晓明非常愤怒。

### 回应

#### 陈坤写微博:都是浮云

有网友猜测正是因为这段“情伤”让黄晓明耿耿于怀,后来他在公开场合说话得罪了陈坤,称其“娘娘腔”,据说赵薇当时还公开为陈坤抱不平。不过这样的“情变说”更像原因之一,最终的答案只有当事人才清楚。记者致电黄晓明的宣传人员赵小姐,希望她出面请黄晓明来解答一下网友的疑问。但赵小姐表示:“这些无聊的东西已经传了很久了,他们俩是朋友,这些跟浮云一样的东西,我们没什么可回应的。”

而陈坤一方,经纪人、助手的电话一律陷入无人接听状态。不过记者倒是在13日当天陈坤的微博上找到了一段有趣的日志,是用“陈坤体”写就的,原文内容大致如下:“曾经引以介怀的种种,都浮云了。那种要刻意去记才能记得的,真不如就别浪费细胞去记了吧。”

综合



### 匆匆领证 大S莫非怀上了?

大S与汪小菲“闪电恋”被爆出后,各种猜测源源不绝。前日两人在北京匆匆结婚,又有人猜测:大S可能是已经怀孕了!

大S与汪小菲订婚后,就有台湾媒体称大S奉子成婚。大S一向爱漂亮,高跟鞋从不离脚,但现在却经常穿着平底鞋和宽松休闲装。台湾人有怀孕3个月内不能对外公布的传统,所以有台湾媒体猜测大S可能怀孕不满3个月。

罗媛媛

### Selina 黑发生长顺利

Selina的父亲连日来一直帮灼伤的Selina记录病房日志,细节清楚、有笑有泪,日前他在微博中透露女儿头顶已全见天日:“黑发生长非常顺利,她还留影自嘲,是可以吃鱼吃肉的破戒法师!”

据悉,Selina已经离开病床,试坐轮椅,任爸兴奋得食欲大开,Selina也特别向他道歉:“萱萱为情绪不稳向任爸致歉。爸爸,你就像真诚勤奋的卡通海绵宝宝,被蟹老板嘲讽压榨也忠贞不贰乐在苦中。”

木木

### 电视台狠下“杀手”

#### 《金婚2》植入广告被删

电视剧《金婚2》将于12月1日上星播出,之前在地面频道播出时,因为剧中植入广告太多,而引发了诸多争议。有人认为这部剧不该叫《金婚风雨情》,而应该改名叫《金婚广告情》。

或许就是因为连导演本人都觉得植入广告过于露骨,购买播出版权的安徽卫视昨天宣布,要删掉《金婚2》所有的植入广告。相关人士在接受记者采访时斩钉截铁地说:“明显的品牌植入和带有品牌的台词都会删掉,一个不留!”据悉,安徽卫视目前正在对《金婚2》进行后期制作,将植入广告全部“过滤”掉,等到12月1日,观众在安徽卫视上将看到没有植入广告的《金婚2》。

晚报记者 王冉